

ZÁPISNICA

Z 8.riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hubošovciach zo dňa 13.12.2012 so začiatkom o 18.00 hod.

Prítomní:

Starostka obce : Katarína Škvarlová
Poslanci OZ : Igor Goč
Ing. Mária Smolková
Anton Urban
Ing. Emanuel Marcin
Kontrolór obce : Ing. Vladimír Záhradník

Program:

1. Otvorenie
2. Kontrola uznesení
3. Schválenie súhlasu pre proces obstarávanie zmien a doplnkov UPN –O
4. Schválenie návrhu VZN č.1,2,3,4
5. Schválenie návrhu rozpočtu na rok 2013
6. Schválenie rozpočtových opatrení k rozpočtu za rok 2012
7. Rôzne
8. Diskusia
9. Návrh na uznesenie
10. Záver

K bodu 1: Otvorenie

Zasadnutie OZ otvorila a prítomných privítala starostka obce Katarína Škvarlová. Prítomných poslancov oboznámila s programom rokovania. Keďže žiadny z poslancov program nedoplnil ani nenavrhol pozmeniť- tento bol jednohlasne schválený.

K bodu 2: Kontrola uznesení

Uznesenie č. 24 z 4. riadneho zasadnutia OZ: nesplnené- trvá

K bodu 3: Schválenie súhlasu pre proces obstarávanie zmien a doplnkov UPN

Starostka oboznámila poslancov s možnosťou získania časti dotácie na vykrytie nákladov súvisiacich s obstarávaním zmien a doplnkov UPN č. 1, ktoré je však podmienené schválením súhlasu OZ, že proces obstarania nebude trvať viac ako 3 roky od podpisu zmluvy. Dodávateľ a už OZ vybralo z prieskumu trhu dňa 27.9.2012. Poslanci s uvedeným v plnom rozsahu súhlasili.

K bodu 4: Schválenie návrhu VZN č. 1/2013 o miestnej dani z nehnuteľnosti

Schválenie návrhu VZN č. 2/2013 o miestnej dani za psa

Schválenie návrhu VZN č. 3/2013 o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva

Schválenie návrhu VZN č. 4/2013 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad

Obsah všetkých VZN sme spolu prejednali na spoločnom pracovnom stretnutí a boli vzaté do úvahy aj pripomienky občanov vznesené na verejnom zhromaždení dňa 24.11.2012. Návrh

všetkých VZN bol vyvesený 27.11.2012 a zvesený 12.12.2012. Následne starostka vyzvala poslancov aby sa k uvedeným VZN vyjadrili ešte pred schválením jednotlivo. Poslanci k uvedeným návrhom nemali už žiadne pripomienky. Starostka potom dala hlasovať za schválenie návrhov VZN za každé jednotlivo. Všetky návrhy VZN boli jednohlasne schválené.

K bodu 5 : Schválenie rozpočtu na rok 2013

K uvedenému bodu sa starostka vyjadrila nasledovne :

Na dnešnom zasadnutí obecného zastupiteľstva je jedným z hlavných bodov schválenie rozpočtu obce Hubošovce na rok 2013. Rozpočet obce je základným nástrojom finančného hospodárenia v príslušnom rozpočtovom roku, ktorým sa riadi financovanie úloh a funkcií obce v príslušnom rozpočtovom roku. Rozpočet obce je súčasťou rozpočtu sektora verejnej správy, ktorý v tejto chvíli ešte nie je v parlamente schválený.

Rozpočtový rok je zhodný s kalendárnym rokom. Rozpočet obce vyjadruje ekonomickú samostatnosť hospodárenia a obsahuje príjmy a výdavky, v ktorých sú vyjadrené finančné vzťahy k štátnemu rozpočtu, k právnickým osobám a k fyzickým osobám a k obyvateľom obce. Môže obsahovať tiež finančné vzťahy k rozpočtom iných obcí a k rozpočtu Prešovského samosprávneho kraja, ak plnia spoločné úlohy.

Návrh rozpočtu na rok 2013 ste obdržali . Na základe odporúčania rady združenia miest a obcí Slovenska a výhľadovým ukazovateľom naplňania štátneho rozpočtu v roku 2013, ktoré predpokladajú zníženie príjmovej časti rozpočtu o zhruba 5 % sme rozpočet obce zostavili a predkladáme na schválenie nasledovne:

Daňové príjmy : a to položka podielové dane FO 164 000 EUR. Tento rok sme doteraz dostali sumu 133 798 pričom návrh predpokladá 154 212. Takže v decembri 2012 by sme mali dostať ešte sumu 20 413 EUR čo sa vzhľadom na finančnú situáciu v štáte určite nenaplní.

Prepočet je $154\,212 * 5\% = 7\,710$ EUR $154\,212 - 7\,710 = 146\,502$ EUR $* 5\% = 7\,325$ EUR
štatisticky nárast počtu obyvateľov o 39 t.j. $39 * 200 = 7\,800$ EUR

nárast počtu žiakov v SUŠ o 20 vo finančnom vyjadrení je to oproti roku 2012 nárast o 10 000 EUR

Výpočet : $146\,502 + 7\,800 + 10\,000 = 164\,302$ EUR výnos z podielovej dane FO.

Spolu s ostatnými príjmami t.j. dane poplatky, transfery a granty sme príjmovú časť rozpočtu stanovili v sume 210 161 EUR. Od príjmov sa odvíjajú výdavky a bežné výdavky sú v sume 199 452. Rozdiel medzi príjmami a výdavkami 10 709 EUR časť t.j. 8 000 EUR použiť na splatenie úveru v časti finančné operácie a 2 709 bude prebytok rozpočtu. K jednotlivým položkám rozpočtu hlavne vo výdajovej časti otváram v tejto chvíli diskusiu.

Poslanci konštatovali, že keďže ešte nie je schválený štátny rozpočet je treba rozpočet schváliť a v priebehu mesiaca marec upraviť rozpočet -ak by bol veľmi výrazný rozdiel medzi prognózou rozpočtu a schváleným rozpočtom hlavne v položke daňové príjmy – podiel na výnose dani z príjmu FO. S jednotlivými položkami čerpania rozpočtu na rok 2013 boli oboznámení poslanci dopredu materiály dostali v predstihu a prípadné návrhy vo výdajovej časti môžu predkladať aj počas roka.Po krátkej diskusii bol rozpočet obce na rok 2013 schválený.

K bodu 6: Schválenie rozpočtových opatrení k rozpočtu za rok 2012

Podľa zákona č. 583/2004 Z.Z § 14 zmeny rozpočtu vrátane zmeny programov obce schvaľuje orgán obce s výnimkou účelových prostriedkov poskytnutých zo štátneho rozpočtu alebo z rozpočtu iného subjektu verejnej správy a darov ak darca určí účel daru.Príslušný orgán obce vykonáva zmeny rozpočtu v priebehu roka rozpočtovými opatreniami, ktorými sú:

a/presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a výdavky

b/povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov

c/viazanie rozpočtových výdavkov, ak ich krytie je ohrozené neplnením rozpočtovaných príjmov, alebo ak sa očakáva narušenie vyrovnanosti bežného rozpočtu z iných dôvodov ako použitím rezervného fondu.

Obec vedie operatívnu evidenciu o všetkých rozpočtových opatreniach vykonaných v priebehu roka.

K schválenie predkladá kontrolór obce 4 rozpočtové opatrenia, ktoré sa upravujú v príjmovej a takisto vo výdavkovej časti a ide o presun rozpočtovaných prostriedkov kde sa navyšujú príjmy a takisto aj výdavky . Rozpočtové opatrenia sú súčasťou tejto zápisnice.

K bodu 7 : Rôzne

Financovanie CVČ. Starostka vysvetlila poslancom nový spôsob financovania centier voľného času, kedy financie už neidú priamou platbou do CVČ, ale prichádzajú do obce s financiami na originálne kompetencie.Podľa predbežných výpočtov a koeficientu budú financie v rozmedzí od 57 EUR do 65 EUR na dieťa vo veku od 5 do 15 rokov ročne. V praxi to znamená, že všetky CVČ budú musieť do konca marca 2013 predložiť zoznam žiakov, ktorí ich centrá navštevujú a majú trvalý pobyt na území našej obce. Na základe toho obec poskytne dotáciu CVČ alebo existuje možnosť aby si každý rodič uhradil poplatok v CVČ a priniesol o tom na obec doklad, ktorý mu bude preplatený ale len do výšky 65 Eur ročne na 1 dieťa. V prípade, že dieťa navštevuje viac CVČ nebude uvedená skutočnosť zohľadnená. Poslanec Urban sa zaujímal, či nevyčerpané finančné prostriedky možno použiť aj inak, alebo ich budeme musieť vrátiť. Odpoveď starostky. uvedené nevyčerpané finančné prostriedky nepodliehajú podľa doterajších informácií zúčtovaniu a zostávajú v obci a možno ich použiť na inú záujmovú činnosť v obci pre mládež.

K bodu 8 : Diskusia

V diskusii sa poslanci zaujímali o nájomné za priestory pre COOP Jednota a spôsobe refakturáciu nákladov za plyn a elektrinu pre danú prevádzku. Starostka odpovedala, že prenájom priestorov predstavuje sumu cca 100 Eur mesačne a raz v roku sa refakturuje spotreba plynu podľa faktúry z SPP a odčítania podružného meradla. Elektrina sa od septembra 2012 nefakturuje, pretože po vzájomnej dohode si prenajímateľ na svoje náklady zhotovil vlastné meranie a priestory naše vlastné sú na podružnom meradle.

Starostka informovala poslancov o osvetlení kostola v Jure, ktoré je napojené z VO . Halogénové svietidlá si zaplatil Farský úrad a montáž bola zčasti financovaná obcou. Náklady budú predstavovať sumu cca 200 Eur. Boli zakúpené malé halogénové svietidlá v počte 2 ks na ihrisko na osvetlenie klziska v cene 15 Eur za ks. Verejné osvetlenie navrhol poslanec Guman a poslankyňa Smolková cez sviatky v noci nevypínať až do 7.1.2013. Starostka oznámila poslancom, že odmeny za rok 2012 im budú vyplatené až v roku 2013. Diskutovalo sa aj o predložených návrhoch VZN o poplatkoch za služby vykonávané obcou a na diskusiu a preštudovanie bolo predložené aj VZN o výške dotácie na žiaka školských zariadení na území obce, ktoré bude na programe rokovania na najbližšom zasadnutí v marci 2013.

Starostka pozvala poslancov na pripravovaný ples ktorý organizuje výbor DHZ spolu s obecným úradom. Výtťažok z plesu bude použitý na chod DHZ . Na záver poďakovala prítomným za účasť zaželala im príjemné prežitie Vianoc a návrhom na uznesenie bolo 8. rokovanie OZ ukončené.

K bodu 9 : Návrh na uznesenie

Na 8. riadnom zasadnutí Obecného zastupiteľstva boli prijaté a schválené nasledovné uznesenia :

Uznesenie z 8. Riadneho zasadnutia OZ obce Hubošovce konaného dňa 13.12.2012

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach na svojom riadnom 8. zasadnutí prerokovalo:

1. Návrh zmien územného plánu obce a začatie procesu obstarávania
2. Schválenie návrhu VZN č. 1/2013 o miestnej dani z nehnuteľnosti
3. Schválenie návrhu VZN č. 2/2013 o miestnej dani za psa
4. Schválenie návrhu VZN č. 3/2013 o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva
5. Schválenie návrhu VZN č. 4/2013 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad
6. Schválenie návrhu rozpočtu na rok 2013
7. Schválenie rozpočtových opatrení k rozpočtu za rok 2012

Uznesenie č. 37:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach s ch v a ľ u j e :

a/ udelenie súhlasu Obecného zastupiteľstva Hubošovce, že proces obstarávania a schvaľovania zmien a doplnkov v územnoplánovacej dokumentácii obce potrvá najviac 3 roky od podpisu zmluvy o poskytnutí dotácie oboma zmluvnými stranami

Termín: stály
Zodpovedá: starostka obce

Hlasovanie:

Za návrh	Proti návrhu	Zdržal sa hlasovania
Igor Goč		
Jozef Guman		
Ing. Smolková Mária		
Anton Urban		
Ing. Emanuel Marcin		

b/ ukladá starostke obce zabezpečiť spracovanie a podpis Zmluvy so zhotoviteľom Ing.arch. Viktorom Malinovským

Termín : do 15.1.2013

Uznesenie č. 38:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

prerokovalo

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č.1/2013 o miestnej dani z nehnuteľnosti a

uznáša sa na vydaní

Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 1/2013 o miestnej dani z nehnuteľnosti s účinnosťou od 1.1.2013

ukladá

starostke obce

- vyvesenie vydaného znenia Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 1/2013 o miestnej dani z nehnuteľnosti na úradnej tabuli obce

Termín: ihneď

- zverejnenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 1/2013 o miestnej dani z nehnuteľnosti spôsobom v obci obvyklým

Termín :ihneď

Hlasovanie:

Za návrh	Proti návrhu	Zdržal sa hlasovania
Igor Goč		
Jozef Guman		
Ing. Smolková Mária		
Anton Urban		
Ing. Emanuel Marcin		

Uznesenie č. 39:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

prerokovalo

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č.2/2013 o miestnej dani za psa a

uznáša sa na vydaní

Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 2/2013 o miestnej dani za psa s účinnosťou od 1.1.2013

ukladá

starostke obce

- vyvesenie vydaného znenia Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 2/2013 o miestnej dani za psa na úradnej tabuli obce

Termín: ihneď

- zverejnenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 2/2013 o miestnej dani za psa spôsobom v obci obvyklým

Termín :ihneď

Hlasovanie:

Za návrh	Proti návrhu	Zdržal sa hlasovania
Igor Goč		
Jozef Guman		
Ing. Smolková Mária		
Anton Urban		
Ing. Emanuel Marcin		

Uznesenie č. 40:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

prerokovalo

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č.3/2013 o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva a

uznáša sa na vydaní

Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 3/2013 o o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva s účinnosťou od 1.1.2013

ukladá

starostke obce

- vyvesenie vydaného znenia Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 3/2013 o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva na úradnej tabuli obce

Termín: ihneď

- zverejnenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 3/2013 o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva spôsobom v obci obvyklým

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Za návrh	Proti návrhu	Zdržal sa hlasovania
Igor Goč		
Jozef Guman		
Ing. Smolková Mária		
Anton Urban		
Ing. Emanuel Marcin		

Uznesenie č. 41:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

prerokovalo

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č.4/2013 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad a

uznáša sa na vydaní

Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 4/2013 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad s účinnosťou od 1.1.2013

ukladá

starostke obce

- vyvesenie vydaného znenia Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 4/2013 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad na úradnej tabuli obce

Termín: ihneď

- zverejnenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 4/2013 o o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad spôsobom v obci obvyklým

Termín: ihneď

Hlasovanie:

Za návrh	Proti návrhu	Zdržal sa hlasovania
Igor Goč		
Jozef Guman		
Ing. Smolková Mária		
Anton Urban		
Ing. Emanuel Marcin		

Uznesenie č. 42:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

schvaľuje

Rozpočet obce Hubošovce na roku na rok 2013

Termín : rok 2013

Hlasovanie:

Za návrh	Proti návrhu	Zdržal sa hlasovania
Igor Goč		
Jozef Guman		
Ing. Smolková Mária		
Anton Urban		
Ing. Emanuel Marcin		

Uznesenie č. 43:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

berie na vedomie

Návrh rozpočtu obce na roky 2014 a 2015

Termín : rok 2014 a 2015

Uznesenie č. 44:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

schvaľuje

Rozpočtové opatrenia k rozpočtu za rok 2012 tak ako boli predložené

Termín : december 2012

Hlasovanie:

Za návrh	Proti návrhu	Zdržal sa hlasovania
Igor Goč		
Jozef Guman		
Ing. Smolková Mária		
Anton Urban		
Ing. Emanuel Marcin		

Ing. Emanuel Marcin , Anton Urban
overovatelia zapisnice

Katarína Škvarlová
starostka obce

Obec - Obecný úrad Hubošovce, Hubošovce č. 136, PSČ 082 66 Uzovce

Výpis z uznesení

z riadneho 8. zasadania Obecného zastupiteľstva v Hubošovciach, konaného dňa : **13.12. 2012**
o **18.00 hod.** v zasadačke Ocú.

Uznesenie č. 37:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach s ch v a ľ u j e :

a/ udelenie súhlasu Obecného zastupiteľstva Hubošovce, že proces obstarávania a schvaľovania zmien a doplnkov v územnoplánovacej dokumentácii obce potrvá najviac 3 roky od podpisu zmluvy o poskytnutí dotácie oboma zmluvnými stranami
Termín : stály

b/ukladá starostke obce zabezpečiť spracovanie a podpis Zmluvy so zhotoviteľom
Ing.arch. Viktorom Malinovským

Termín : do 15.1.2013

Uznesenie č. 38:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

prerokovalo

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č.1/2013 o miestnej dani z nehnuteľnosti a

uznáša sa na vydání

Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 1/2013 o miestnej dani z nehnuteľnosti s účinnosťou od 1.1.2013

ukladá

starostke obce

- vyvesenie vydaného znenia Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 1/2013 o miestnej dani z nehnuteľnosti na úradnej tabuli obce

Termín: ihneď

- zverejnenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 1/2013 o miestnej dani z nehnuteľnosti spôsobom v obci obvyklým

Termín :ihneď

Uznesenie č. 39:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

prerokovalo

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č.2/2013 o miestnej dani za psa a
uznáša sa na vydaní

Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 2/2013 o miestnej dani za psa
s účinnosťou od 1.1.2013

ukladá

starostke obce

- vyvesenie vydaného znenia Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 2/2013 o miestnej dani za psa na úradnej tabuli obce

Termín: ihneď

- zverejnenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 2/2013 o miestnej dani za psa spôsobom v obci obvyklým

Termín : ihneď

Uznesenie č. 40:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

prerokovalo

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č.3/2013 o miestnej dani za
užívanie verejného priestranstva a

uznáša sa na vydaní

Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 3/2013 o o miestnej dani za užívanie
verejného priestranstva s účinnosťou od 1.1.2013

ukladá

starostke obce

- vyvesenie vydaného znenia Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 3/2013 o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva na úradnej tabuli obce

Termín: ihneď

- zverejnenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 3/2013 o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva spôsobom v obci obvyklým

Termín: ihneď

Uznesenie č. 41:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

prerokovalo

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č.4/2013 o miestnom poplatku za
komunálny odpad a drobný stavebný odpad a

uznáša sa na vydaní

Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 4/2013 o miestnom poplatku za
komunálny odpad a drobný stavebný odpad s účinnosťou od 1.1.2013

ukladá

starostke obce

- vyvesenie vydaného znenia Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 4/2013 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad na úradnej tabuli obce

Termín: ihneď

- zverejnenie Všeobecne záväzného nariadenia obce Hubošovce č. 4/2013 o o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad spôsobom v obci obvyklým

Termín: ihneď

-

Uznesenie č. 42:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

schvaľuje

Rozpočet obce Hubošovce na roku na rok 2013

Termín : rok 2013

Uznesenie č. 43:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

berie na vedomie

Návrh rozpočtu obce na roky 2014 a 2015

Termín : rok 2014 a 2015

Uznesenie č. 44:

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach

schvaľuje

Rozpočtové opatrenia k rozpočtu za rok 2012 tak ako boli predložené

Termín : december 2012

Za správnosť vyhotovenia

Katarína Škvarlová
starostka obce